Тест «Электронная таблица». 1 вариант.
1. Клетка электронной таблицы называется текущей, если

1. Клетка видна на экране;

2. В ней находится информация;

3. Клетка содержит формулу;

4. В ней находится курсор.

2. Адрес ячейки электронной таблицы – это

1. Имя, состоящее из любой последовательности символов;

2. Имя, состоящее из имени столбца и номера строки;

3. Адрес байта оперативной памяти, отведенного под клетку;

4. Имя, состоящее из номера столбца и номера строки.

3. В клетку электронной таблицы можно занести

1. только формулы;

2. числа и текст;

3. только числа;

4. числа, формулы и текст;

4. Числовая константа 32,3Е+4 может быть записана в виде:

1. 32,3000

2. 323

3. 0,00323

4. 323000
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Какая информация помещена в ячейке В4?

1. Число 0

2. Формула В4

3. Формула СУММ(В1:В3)

4. Число 4

5. Ячейка пуста.

6. Дана электронная таблица: 

	
	А 
	В 
	С 
	D 

	1 
	1 
	3 
	4 
	8 

	2 
	3 
	2 
	5 
	

	3 
	7 
	1 
	2 
	


Значение в ячейке С1 заменили на 9. В результате этого значение в ячейке D1 автоматически изменилось на 13. Можно предположить что в ячейке D1 …… 

1. записана формула В1+С1 

2. при любом изменении таблицы значение увеличивается на 3 

3. записана формула  СУММ(А1:С1) 

4. записана формула СУММА(А1:А3) 

	
	А 
	В 
	С 

	1 
	3 
	2 
	5 

	2 
	7 
	1 
	      

	3 
	4 
	4 
	


7. Дан фрагмент электронной таблицы.
Значение ячейки С1 вычисляется по формуле =В1+$A$1 

После копирования формулы в ячейки С2:С3 значение 
в ячейке С3 будет равно 

1)  10                 2) 6                3) 7                4) 8 
	
	А 
	В 
	С 

	1 
	3 
	9 
	 =В2+$A$1 

	2 
	7 
	15 
	3 

	3 
	45 
	4 
	 =C1-C2 


8. Значение в ячейке С3 электронной таблицы 

равно : 1)  27      2)  15      3)  34      4)  27
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Какая формула будет получена при копировании в ячейку E4 формулы из ячейки E2:

1. =A2*5

2. =$A$2*4

3. =A2*A4 

4. =A4*C4
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10. Чему будет равно значение ячейки C1, если в неё ввести формулу 
= СУММ(A1:B1)*2

1. 10
2. 300
3. 100
4. 30 

